

被特朗普推文惹恼 民主党高层拒绝开会 美国政府这次真要关门?

本报讯 据环球网11月29日消息,据英国路透社11月29日报道,11月28日,一些民主党领导人拒绝出席一场美国总统特朗普召开的会议,该会议原定讨论焦点是预算问题。报道指出,由于国会两党在一项协议的条款上面临很大分歧,美国政府下月关门的风险加大。

特朗普28日中午赴国会与共和党人会晤以推动税改,随后参议院预算委员会通过了税改草案。但由于当天早晨特朗普的一则推文,民主党高层拒绝出席本应于下午在白宫举行的相关会议。

这是特朗普两周内第二次到国会推动税改。16日,在特朗普参与众议院共和党会议后不久,众议院以227票赞成、205票反对的结果通过了税改法案。

28日下午,参议院预算委员会以12票赞成、11票反对的结果通过了共和党人起草的《减税

和就业法》,使得该法案可以开始在参议院进行投票。白宫发表声明表示欢迎,称这是朝着历史性的减税和税改迈出的重要一步,并说特朗普期待在今年底之前为勤劳的美国人民减税。

除了税改,特朗普还面临一个更紧迫的问题,即联邦政府是否会于12月8日以后关门。9月初,在特朗普出人意料地与民主党高层达成协议后,为特朗普政府提供融资和债务上限的法案在国会获得通过,使得联邦政府得以正常运转至12月8日。

按照事先公布的日程,特朗普本将于28日下午在白宫与参议院多数党领袖米奇·麦康奈尔、众议院议长保罗·瑞安、参议院少数党领袖查尔斯·舒默、众议院少数党领袖南希·佩洛西举行会谈讨论税改、联邦政府预算等。然而,当天早晨特朗普在推特上说,“虽然今天将与舒默和佩洛西开会讨论让政府开门运

作的事,但问题是他们却想让非法移民涌入美国,而且还想加税,所以不可能达成协议”。

对此,佩洛西和舒默发表联合声明称,既然特朗普称白宫和民主党人无法达成协议,那他们只好继续和国会的共和党继续谈判。

当天下午,在舒默和佩洛西都表示不会出席白宫会议之后,特朗普和共和党国会领导人依旧进行了会谈。特朗普在其两侧都留下了空席,上面摆放了舒默和佩洛西的名片。

特朗普说,佩洛西和舒默夸夸其谈却不采取行动解决当前面临的紧迫问题。他还以朝鲜发射导弹为由,攻击民主党罔顾军方需要资金来应对朝鲜带来的威胁。特朗普表示,如果政府关门,他绝对会谴责民主党。

路透社指出,为避免政府关门,国会必须通过一项开支法案,12月8日是通过该法案的最后期限,这个日期已迫在眉睫。

尽管共和党控制着参众两院,但他们的领导人还需要争取一些民主党人士的投票,才能通过这项开支法案。

民主党人士表示,他们将要求为“梦想家”提供帮助,所谓“梦想家”,指的是被非法带到美国的孩子,这将成为他们为预算法案提供选票的部分要求。

报道说,国会三种选择:首先,批准一项规模超过1万亿美元的法案,以确保政府运营至2018年9月30日;第二,通过略延长现有融资的期限来获取更多的时间;第三,不通过任何法案,这有可能导致政府关门。

据报道,一位白宫高级助理11月28日透露,国会很可能错过12月8日这一最后期限,无法及时通过一项联邦法案以便为2018年9月30日之前的一系列联邦政府计划提供融资。国会可能会将有关这一问题的激烈争辩延续至2018年。(颜观潮)

英国哈里王子明年5月大婚

据新华社电 英国王室11月28日说,哈里王子与未婚妻梅根·马克尔的婚礼将于明年5月份在温莎城堡举行。

肯辛顿宫当天发表的声明说,婚礼地点定在温莎城堡内的圣乔治教堂,所有开支将由王室全部承担。这座教堂是2005年查尔斯王子与卡米拉举行婚礼的地方。

哈里与马克尔去年7月份经朋友介绍认识,恋情发展16个月于本月早些时候在伦敦订婚。哈里27日在宣布订婚消息后接受媒体采访时说,求婚那晚,马克尔在哈里位于肯辛顿宫内的住所准备晚餐,他单膝下跪表白,马克尔没让他说完就回答:“我能说‘愿意’吗?”然后两人拥吻在一起,戴上订婚戒指。

两人婚后将居住在伦敦肯辛顿宫内。王室消息人士称,马克尔婚后将放弃美国国籍,加入英国国籍,结束她在联合国等机构的公益活动,转而以英国王室成员身份支持慈善事业。

马克尔比哈里大3岁,1981年8月出生于美国,近年居住在加拿大多伦多。她2003年从美国西北大学毕业后进入演艺圈,拍摄电视剧和电影,最有名的作品是电视剧《金装律师》。2011年9月,她与一名电影制片人结婚,两年后离婚。

哈里王子目前是英国王位第五顺位继承人。去年底,他发表声明公开与马克尔的情侣关系。今年9月在加拿大多伦多举行的第三届“不可战胜”运动会上,两人首次以情侣身份公开露面,手牵手观赛。

津巴布韦总统宣布政策 交还转移财产可免起诉

据新华社电 津巴布韦新任总统埃默森·姆南加古瓦11月28日宣布一项“还钱免罪”政策,要求个人和企业可在3个月内把非法获取并转移出境的国有财产交还国库,否则将面临审判。

姆南加古瓦24日宣誓就任新总统,宣布将把恢复国家经济作为执政重点。姆南加古瓦28日说,从12月1日开始,有不法行为的个人和企业有3个月时间“带回这些资金和财产而不会受到诘问或指控”。“3个月窗口期过后,政府将开始逮捕所有不遵照执行者,必将使他们依照法律受到起诉。”

姆南加古瓦还说,通过军方的这次行动,发现“某些个人和企业”把“巨额”资金及其他财产非法转移出境的一批案件,构成“严重经济罪行”,“津巴布韦政府永远不能宽恕。”

在军方行动中,穆加贝政府的高等教育部长、财政部长等人被逮捕。25日,时任财长伊格内修斯·琼博在一家法院受审。他受到3项腐败罪名指控,包括2004年出任地方政府部长时企图诈骗津巴布韦中央银行。

津巴布韦军方和警方27日发表联合声明说,国内局势已恢复“正常”。联合声明说,由于国内局势恢复正常,因此军方将交还权力,并“恢复日常工作”。同时,警方将重新承担起“宪法规定”的执法任务,并与军方开展联合巡逻。

2017年日本新生儿取名调查 女孩叫“结菜”的最多

本报讯 据国际在线11月29日消息,据日本《读卖新闻》11月29日报道,日本明治安田生命保险28日公布了今年新生儿叫得最多的名字。

男孩的名字是“悠真”“悠人”“阳翔”并列第一,女孩的名字是“结菜”“咲良”并列第一。

关于男孩名字偏爱“悠”这个字,明治安田生命保险认为,这是由于父母希望孩子能够“悠然自得地按自己的方式生活下去”。女孩的名字中,带有植物的汉字比较有人气。

该调查是明治安田生命保险针对参保者进行的,共统计了8300名男孩、8030名女孩的名字。(徐艺源)

美俄军机危险相遇 最近距离15米 对峙24分钟



央视网截图

本报讯 据中新网11月29日消息,俄国防部南部军区新闻办公室消息称,因美国侦察机越过俄罗斯边境,俄罗斯派出一架苏-30歼击机升空拦截。

11月25日,俄罗斯在黑海中立水域上空发现了美军侦察机,当时飞机正快速接近俄罗斯边境。南部军区防空执勤人员派出一架苏-30前去拦截。苏-30环绕目标飞机飞行,并识别出是美国的P-8A反潜机。

此后,美国反潜机改变了飞行轨迹,而俄罗斯歼击机则返回其驻扎的机场。

据美国有线电视新闻网27日报道,当时,俄罗斯苏-30战机开足马力,在美军P-8A反潜机面前从右向左通过,飞行的气流导致美军P-8A反潜机遇到“15度的倾斜和剧烈震荡”,这一行为“不安全”,有可能对双方飞行人员造成伤害。

按照美方的说法,美俄两架军机最近距离仅有15米,拦截事件持续了共24分钟。

美俄战机已经不是第一次发生“危险相遇”事件。华盛顿

方面曾表示,今年6月,苏-27曾

在波罗的海上空拦截了美国的

RC-135侦察机。俄罗斯国防部方面则表示,RC-135侦察机试图接近苏-27,进行了一次挑衅性的转弯。(郭烁蔚)

割肉10亿美元换自由 沙特反腐落马王子交钱后获释

本报讯 据界面新闻11月29日消息,生命诚可贵,爱情价更高,若为自由故,十亿亦可抛。在与反腐机构达成代价超过10亿美元的和解协议后,一位在沙特反腐风暴中落马的王子终于重见天日。

路透社援引沙特知情官员的话说,64岁的米特阿卜·本·阿卜杜拉王子已经在当地时间周二(11月28日)获释。虽然具体赎金未公布,但这位官员声

称总金额不会低于10亿美元。这名官员还提到,这份获得认可的协议包括承认腐败的内容。目前尚不清楚米特阿卜王子是能自由活动,还是要继续被软禁在家。这名知情官员透露,另有3名在押人员与沙特官方达成获释协议。

11月初,沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼突然发起反腐运动,逮捕了大约200名王子、大臣、军队高官以及富有的企业家,并将他们拘禁在全国各地的五星级酒店中,其中许多人被关在首都利雅得奢华的丽思卡尔顿酒店。

外界分析称,王储发起反腐是为了巩固自己的势力,而米特阿卜王子是在押人员中最具政治影响力的王子,被视为此次反腐行动的最大目标。据彭博社报道,米特阿卜直到被捕前还掌控着颇具实力的沙特国民警卫队。(张忠军)



米特阿卜(图片来源:东方IC)

巧二娘螺蛳粉

一碗螺蛳粉让我们臭味相投吧! 广西米粉龙头品牌,全国连锁! 诚招全省加盟商!

致富加盟热线: 13703750066

平顶山一店: 开源路步行街向南十米路西 13403754466
平顶山二店: 光明路双丰商厦六楼 15603903699
平顶山三店: 新城区维太酒店南侧 100米路东电话 18603755036
平顶山四店: 城建学院东校区三食堂二楼西厅 18277216008
鲁山店: 鲁山县鲁公路中段凤鸣祥小区楼下 15837562757
叶县店: 粮食局商贸步行街 15837529599
襄城店: 一峰城市广场一楼西侧 15603741818